



60
30let

ZARJAKOVIS

z energijo narave

Spoštovani

V veliko veselje in čast nam je povabiti Vas, da skupaj z Vami praznujemo obletnico našega podjetja. Pričakujemo Vas

v sredo, 10. novembra 2021, ob 14. uri v dvorani Tuhinjka v Termah Snovik.

Veselimo se lepega srečanja z Vami.

Z odličnim spoštovanjem,

Ivan Hribar, direktor

Vaša potrditev: ponedeljek, 8. november 2021, e-pošta pavla.tomec@zarja-kovis.si ali 01 83 08 600.

Skladno z odlokom vlade RS se prireditve lahko udeležite le s potrdilom PCT pogojev, ki ga imejte zaradi preverjanja s seboj. Uporaba zaščitne maske je obvezna.

PROGRAM

13.30 – 14.00 **Prihod in sprejem.** Poseben vhod v dvorano Tuhinjka je levo od glavnega vhoda v terme.

14.00 **Prispevki govornikov**

Ivan Hribar, direktor Zarje Kovois, d. o. o., Kamnik

Z energijo narave skozi mejnike in perspektive našega podjetja.

mag. Stane Merše, vodja Centra za energetske učinkovitost Inštituta »Jožef Stefan«

Priložnosti prehoda v zeleno družbo.

Poti razvoja do vzdržne in dostopne zelene energije.

Matej Slapar, župan Občine Kamnik

Kamnik, energija sodelovanja.

14.40 **Glasbeni nastop.** Solo pevka **Maruša Traven**, kitarist **Anže Babnik**.

14.50 **Pogostitev.** Kuhinja in restavracija Potočka, Terme Snovik.

Od začetka delovanja podjetja **Zarja** je 60 let in 30 let je od ustanovitve podjetja **Zarja Kovois, Kamnik**.

Zavedamo se, da je to častljiva obletnica tradicije in rezultat uspešnosti vseh zaposlenih v tem času.

Vemo, da je to odgovornost trdega in konkurenčnega dela današnjega časa.

Stojimo na trdnih temeljih in zaupamo v perspektivo naše prihodnosti.

Zavezani energetskim sistemom, inštalacijam in opremi smo bili vedno **podjetje prihodnosti**. Tudi danes. Vedno smo stavili na potrebe časa, znanje, izkušnje, inovativnost **z energijo narave**, ki jo naravi tudi vračamo.

Program praznovanja zato posvečamo predstavitvi tistim **perspektivam**, ki so nas uvrstile in nas uvrščajo med uspešna podjetja in tistemu, kar delamo za uspešno prihodnost.

Naš gost bo s svojim zanimivim prispevkom vrhunski slovenski strokovnjak, vodja Centra za energetske učinkovitost Inštituta »Jožef Stefan«, **mag. Stane Merše**.

Častni govornik s svojim sklepnim nagovorom bo kamniški **župan Matej Slapar**.